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تمرين صفحة (21):

بينّ ما تجب فيه الزكاة وما لا تجب فيه، فيما يأتي؛ مع ذكر السبب:

 
تمرين صفحة (22):

بينّ المقدار الواجب من الزكاة في الحالات الآتية:
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تمرين صفحة (25):

كم يكون نصاب الزكاة بالورق النقدي إذا كان قيمة غرام الفضة (90) هللة؟
0,90 × 595 = 535,5 ريال.

 

تمرين صفحة (27):

اشترى صالح أرضاً ليبني عليها مسكناً له في شهر شوال عام 1432 هـ، وفي
عام 1435 هـ ارتفعت أسعار الأراضي فأراد بيعها طلباً للربح، ومكثت عنده بعد

نية البيع سنة كاملة.

فهل تجب الزكاة في هذه الأرض؟ ولماذا؟  
نعم؛ لأنه قد مضى على الأرض سنة كاملة من وقت ما نوى بها التجارة، فيخرج زكاتها بقدر قيمتها في السوق وقت تمام الحول.

 

تمرين صفحة (28):

في 20 رجب من عام 1425 اشترك أخوان في شراء محلٍ لبيع مواد البناء،
وكانت قيمة المحل عند شرائه (200,00) ريال، وبعد سنة أرادا إخراج الزكاة،

فقدرا البضاعة الموجودة في المحل بـ (90,000) ريال، وكانت السيولة
النقدية (75,000).

فما مقدار الزكاة الواجبة عليها؟     
تجُمع السيولة النقدية مع قيمة الموجودات في المحل، ثم يخُرج منها رُبع العشُر:

(90,000) + (75,000) ÷ (40) = 4125 ريال.

 

تمرين صفحة (29):

يمتلك سعد خمسين سهماً في إحدى الشركات الزراعية، للمتاجرة بها وبيعها
عند ارتفاع ثمنها، فكيف يزكي سعد هذه الأسهم؟

تقُدر قيمتها في السوق عندما يحول عليها الحول، ثم يضاف إليها الربح، فإن بلغت النصاب أخرجت زكاتها %2,5.


